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ЯШТИМАДХУ (YASHTIMADHU CAPSULES, SDM) 100 КАПС
SKU: 1986
Ціна: 589 грн 

Яштимадху - популярний аюрведичний препарат, що має виражені
протизапальні та антимікробні властивості. Завдяки їм він з успіхом
застосовується для лікування респіраторних захворювань та їх
симптомів. Має жарознижувальну та відхаркувальну дію, знімає
больовий синдром, надає загальнозміцнюючу дію на імунну систему.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Респіраторна система

ЯШТИМАДХУ (YASHTIMADHU CAPSULES, SDM)

Яштимадху - популярний аюрведичний препарат, що має виражені протизапальні та антимікробні властивості.
Завдяки їм він з успіхом застосовується для лікування респіраторних захворювань та їх симптомів. Має
жарознижувальну та відхаркувальну дію, знімає больовий синдром, надає загальнозміцнюючу дію на імунну
систему.

Цілющі властивості Яштимадху, або Солодки, використовується з незапам'ятних часів. Вперше про неї згадується
близько 5 тисяч років тому в китайських книгах про цілющі властивості трав. Солодка в цій країні цінується так само
високо, як і легендарний женьшень. У медичних рукописах середніх віків корінь солодки виступає як інгредієнт
безлічі лікувальних зілля. Сам великий лікар Авіценна рекомендував Яштимадху при запальних захворюваннях
бронхолегеневої, травної та сечостатевої систем.

Засіб здатний приводити в норму рівень холестерину, стимулює синтез інсуліну, оздоровлює печінку та підшлункову
залозу, регулює відтік жовчі, налагоджує водно-сольовий баланс. Ефективно проти алергії. Відноситься одним з
найкращих природних лімфостимуляторів.

Препарат ефективний і при шкірних захворюваннях - екземі, акне та ін. Благотворна дія на ці недуги пояснюється
тим самим протизапальним ефектом засобу, адже усуваючи неполадки всередині тіла, воно перетворюється і зовні,
радуючи своїм здоровим зовнішнім виглядом.

Відповідно до аюрведичної медицини, Яштимадху благотворно впливає і тонкі тіла людини. Будучи афродизіаком,
засіб гармонізує нервову систему та покращує настрій.

Показання до застосування:

Кашель, біль у горлі, ангіна, подразнення слизової оболонки шлунково-кишкового тракту, високий рівень
кислотності, печія, метеоризм, нетравлення, неправильне функціонування кори надниркових залоз, болі в грудній
клітці, респіраторні захворювання, спазми, хвороба Аддісона, хвороб печінки кашель, що не припиняється, шкірні
недуги, алергія.

Активні інгредієнти:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
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Яштимадху (Glycyrrhiza glabra). Інша назва цієї рослини – солодка гола або лакричник. Перша згадка про лікарське
застосування солодки зустрічається в «Бен-Цао» («Книга про трави») - найдавнішому з відомих людству травників,
написаному китайським імператором Шень-Нуном не раніше 3216 до н. е. Багато тисячоліття в Китаї солодка
вважалася найціннішим лікарським засобом. Також вона дуже цінувалася лікарями Тибету, вони вважали, що
відвари з коріння солодки продовжують термін життя людей, допомагають зберегти молодість і ясність розуму.
Дане рослина активно використовували в медицині народів Стародавньої Месопотамії, звідки пізніше прийшло до
Стародавнього Єгипту. У «Чарака Самхіті», одному з найавторитетніших класичних текстів аюрведи, йдеться, що
Яштимадху має такі характеристики: допомагає в лікуванні переломів кісток і загоєнні ран, знімає свербіж,
відновлюють правильний колір сечі, покращує колір шкіри обличчя, покращує голос, сприяє довголіттю.

Інструкція із застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули (до 4-х капсул) 2-3 рази на день або за призначенням лікаря. Курс: 2-3 тижні.

Протипоказання:

Вагітність, водянка та набряки, гіпертонія, остеопороз, гостра ниркова недостатність. Можна давати дітям. Для
дітей доза вдвічі менша. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем спеціаліста.

Склад: Яштимадху (Glycyrrhiza glabra) – 500 мг.


